

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威主流亲民服务

2022年7月 12 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007  
壬寅年六月十四星期二

河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋



电话: 17538216666  
地址: 焦作火车站北广场  
丁字口西北角

总第13732期  
今日12版

## 我市高速公路项目建设实现“双过半”

本报讯 (记者董柏生 通讯员段玉明)记者昨日从市高速公路建设指挥部获悉,截至6月底,我市开工在建5条高速公路完成投资29.78亿元,占上半年计划投资57.6亿元的105.4%,实现了时间、投资“双过半”。

今年年初以来,市高速公路建设指挥部牢固树立“项目为王”理念,把项目建设作为高效拉动经济增长的重要载体抓手,以项目建设带动经济发展提升。指挥部领导多次深入施工一线现场督导,协调解决问题,督促施

工进度,检查疫情防控和安全生产。指挥部认真组织开展2021年度高速公路建设地方政府责任落实监督考核工作,通过采取强化台账管理、实施新闻媒体监督、通报项目进展、落实奖惩机制等有力措施,提升服务督导效能,确保项目建设按照时间节点推进。

沿太行高速焦作至济源段项目一标项目经理部合理编排机械设备、材料进场,强化目标管理,目前已完成路基清表23万平方米、涵洞1座、桥梁桩基285根、承台及系梁18处、预制T梁

3片;二标项目部克服疫情等影响,精心组织、科学安排,7个桥梁作业面、10个涵洞通道作业面同时展开施工。中建八局沿黄高速武陟至济源段三标项目部统筹安全生产和疫情防控,抢抓施工进度,加快建设国内首个智慧梁场,7月中旬将进行桩基和箱梁预制生产。中铁七局承建的沿黄高速武陟至济源段项目一标,6月25日上午二铺营枢纽B匝道2号桥9号桩基首根桩基顺利完成浇筑任务,标志着项目主体工程建设正式拉开帷幕。①⑤



## 修武:每步向前都是春

开栏的话

在举国上下喜迎二十大的浓厚氛围中,按照市委宣传部的统一安排,本报开设《喜迎二十大 奋进新征程》专栏,开展大型主题采访活动,组织骨干力量,深入各县(市、区)、市直各单位、驻焦各单位、大型骨干企业等,紧紧围绕贯彻落实十九大和十九届历次全会精神和习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神,聚焦锚定“两个确保”,再造发展优势,坚定“两个依靠”、闯出焦作新路等重大主题,对党的建设、项目建设、乡村振兴、粮食安全、生态环保、就业民生等经济社会发展重要工作和关键领域进行采访报道,深度挖掘市十二次党代会以来,各地域、各行业的创新性做法、标志性效果,向党的二十大献上一份厚礼,敬请关注。

### 核心提示

如果用一个词,来形容当下的宁邑大地,那,一定是“春”。春潮涌。千年古县修武,曾经站在时代风口,引领一个城市从“黑色印象”到“绿色主题”的转型;新的历史阶段,秉承为一个地方发展负责的勇气和担当,修武审时度势,又一次作出重要抉择:生态立县、工业强县、文旅兴县,换道领跑再掀高潮。

春意闹。文旅快速复苏,打造高能级文旅发展标杆时不我待;冲锋工业强县,项目大干快上,生产马不停蹄;加快城市更新,装扮小城别样美丽……谋划发展、服务发展、担当发展成为修武主旋律。

每步向前都是春。7月6日,焦作日报社“喜迎二十大、奋进新征程”主题采访团首站走进修武,感受修武破题开局的春意,聆听修武春意盎然的足音,期待修武春色满园的精彩。

本报记者 王爱军 吕正军 王言 赵改玲

### 春之讯 奏响工业强县最强音

2022年的春天,工业强县的“春讯”,开启修武发展破冰之旅。

5月27日,修武县工业强县暨县域经济高质量发展大会吹响了工业强县的冲锋号!

7月6日,采访团走进修武经济技术开发区,看到一派热火朝天的繁忙景象。进企业,下车间,看项目,所见所闻,无不感受到加快发展的紧迫感、实现目标的满满信心。

走进星凯电气有限公司,现代工业气息满满。作为国家级“专精特新”小巨人企业,秉承“星星之火,可以燎原”的企业精神,该企业目前全国在线监测项目上千家,新郑国际机场、郑州高铁南站、丹尼斯等项目都可在星云智慧电网上在线监测和用电运维。“企业由单一的产品制造商成功转型为系统服务商和集成商,开创了国内电力装备行业制造业与服务业融合发展的新业态、新模式。”董事长张素平的一席话,点燃了采访团的兴奋点,对修武工业也有了新的认识。

焦作也能生产盾构机?走进河南城盾智能科技股份有限公司,采访团感受到企业发展的良好势头,非常振奋。企业新上的年产150台(套)城市地下管廊智能盾构机及配套环保设备项目,前景广阔,科技含量高,目前3栋大型联合厂房已竣工,正在试生产。“听着机器转动的声音,每个细胞都是兴奋的!照这个势头干下去,我们有信心3年内把修武县打造成国内一流的智能盾构生产基地!”河南城盾负责人杨海涛兴奋地说。

工业强县,服务至上。破解融资难,政府搭台银企对接,总签约金额17亿余元;破解用工难,一场场招聘会精准对接……9天时间,就为河南华东电缆股份有限公司解决了原本最少需要半个月的电缆搬迁问题;3天时间,落实了焦作熠星智能电子科技有限公司标准化厂房租赁问题;想方设法搬迁一根高压线,让郑州金合粉体科技有限公司修武分公司多出空间扩大生产。

发展的决心,满满的诚意,让几家曾有去意的企业不仅留了下来,还追加投资上二期。焦作市奥润生物工程有限公司以商招商,合

作在修武落地一家新企业,达产后年产值可达10亿元。

“修武服务太感动人了!我们正加快建设,争取12月底投产,实现当年签约、当年建设、当年投产。”(下转A02版①)

上图 春潮涌动宁城美。

薛学军 摄



扫码看视频

## 全国安全生产电视电话会议召开

李亦博在焦作分会场出席并安排部署工作

本报讯 (记者翟倩倩)昨日上午,全国安全生产电视电话会议召开,贯彻落实习近平总书记关于安全生产的一系列重要指示精神,传达李克强总理重要批示要求,总结上半年安全生产工作,部署下半年重点工作任务。市长李亦博在焦作分会场出席会

议,并就贯彻落实会议精神、做好我市安全生产工作进行安排部署。

李亦博强调,一要坚决扛稳政治责任。深刻认识当前安全生产形势的严峻性、复杂性,坚决落实“疫情要防住、经济

要稳住、发展要安全”重大指示要求,把做好安全生产各项工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体实践,以“时时放心不下”的责任感,聚焦重点、抓住关键,细化措施、狠抓落实,全力遏制各类安全生产事故发生,推动安全生产形势持续稳定向好,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。二要防范化解风险隐患。严格落实国务院安委会“十五条硬措施”和省、市细化落实措施,紧盯自建房、燃气、危化品、非煤

矿山、交通运输、建筑施工、消防等重点领域,深化安全生

产大检查和重点行业领域专项整治,突出重点部位和关键环节,建立问题清单台账,明确整改责任时限,坚决做到销号清零,着力补齐短板堵塞漏洞,有效防范化解安全风险。三要大力推进依法治安。严格按照属地管理、分级负责的原则,统筹开展巡查排查、联合执法等工作,集中查处整治一批矿山违法盗采、油气管道乱挖乱钻、危化品非法生产运输经营等典型非法违法行

为,依法依规采取相应处

罚措施,严格规范安全生产法治秩序。四要提升本质安全水平。持续推进安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设提质扩面,督促引导企业加大安全投入、设施改造、人员保障、装备配备等力度,全面提升企业本质安全。职工行为是安

全水平和事故防控能力。同时,

扎实开展安全宣教“五进”活

动,强化安全生产警示教育,

切实提升人民群众安全防范意

识和应急避险能力。五要积极

防范自然灾害。密切关注雨情

水汛情, (下转A02版②)

## 市人大常委会召开党组(扩大)会议 暨第九十次主任会议

本报讯 (记者杜玲)昨日上午,市人大常委会党组书记、主任王建修主持召开了人大常委会党组(扩大)会议暨第九十次主任会议,传达学习《中国共产党统一战线工作条例》。习近平总书记重要讲话和省、市近期重要会议精神,听取讨论《焦作市养老服务促进条例(草案)》立法调研工作方案、市人大常委会第四十二次会议对市监察委员会“廉洁从家出发”专项工作报告的审议意见、关于我市科技创新工作专题调研报告、关于全过程人民民主基层实践基地建设的指导意见,研究近期工作。市人大常委会党组副书记葛琛宇,副主

任乔学达、许竹英、李平启、韩明华、谢如臣,秘书长张维兴出席会议。

王建修指出,习近平总书记重要讲话为我们作好黄河保护治理、推动黄河流域生态保护和高质量发展指明了方向。省、市近期重要会议,对做好宗教、疫情防控、“三个一批”项目建设、黄河流域生态保护和高质量发展等工作进行部署。我们要结合工作实际,抓好贯彻落实。

关于近期重点工作,王建修要求,要深入开展《焦作市养老服务促进条例(草案)》立法调研,加强与有关部门沟通衔接, (下转A02版③)

## 优化营商环境 服务企业发展

打破“中梗阻” 锻造“硬作风”  
以最优营商环境保障经济社会高质量发展  
——访武陟县委书记秦迎军

▶▶▶详见今日本报A02版

## 焦作人 你认真工作的样子很美

孔稳波:真心服务乘客收获幸福满满

▶▶▶详见今日本报A02版

## 立足本职 真正负责

市政府机关党组

### 提能力转作风抓落实

本报讯 (记者杨丽娜)7月11日中午,市政府机关党组召开能力作风建设专题会议,传达学习习近平总书记关于干部能力作风建设重要论述精神和省、市委副书记楼阳生在全省“能力作风建设年”活动读书会第一次全体会议上的讲话精神和市委书记葛巧红有关批示精神,安排部署市政府办公室能力作风建设工作。

会议指出,要深刻领悟习近平总书记关于干部能力作风建设重要论述精神,深刻领会省委副书记楼阳生在读书会上的讲话精神和市委书记葛巧红有关批示精神,进一步提高政治站位,锲而不舍抓好能力作风建设,立足本职、真正负责,全面提升能力、转变作风、狠抓落实,确保中央、

省、市各项决策部署落地见效。会议强调,一要深刻对照反思。对标对表总书记重要论述精神和省、市要求,举一反三,逐一对照,从学习研究、工作落实、担当作为等方面,梳理反思工作中存在的问题和不足。二要认真查摆问题。坚持问题导向,开展“五查”行动,从工作作风、履职尽责、质量标准、创新意识、进取精神等五个方面

深入查摆,建立台帐,列出清单,重点解决能力作风方面存在的突出问题。三要狠抓整改落实。抓紧制订工作方案,加强组织领导,扎实开展专项整治。抓好整改、务求实效,切实提高工作质量。(下转A02版④)

## 市委组织部开展“立足本职、真正负责”专项整治活动

本报讯 (记者董柏生 见习记者胡月)7月11日上午,市委常委、常务副市长、组织部长路红卫主持召开市委组织部务会,学习贯彻市委书记葛巧红重要批示精神,结合“能力作风建设年”活动,开展集中研讨,并对组织部门开展“立足本职、真正负责”专项整治活动进行安排部署。

会上,部务会全体人员认真学习了葛巧红书记就《关于沁阳市问题楼盘包领导责任落实错误的情况说明》的重要批示精神,每名部务会成员结合分管工作交流了学习感受,对照批示精神查摆了能力作风方面存在的不足,明确了今后努力方向。会议指出,要深刻汲取教训,积极弘扬勇

于担当、敢于负责、忠于职守、专于事业的精神,进一步统一思想认识,紧扣职能职责,全力担当作为,引导广大党员干部切实将“立足本职、真正负责”的精神融入实际工作中,为焦作高质量发展贡献组织力量。

会议强调,破解干部能力素质不高、工作作风不实、责任担当意识不强的问题顽疾,要提升政治站位,真正把每一件小事当作事关焦作发展的大事来抓,持续强化层层压实的责任意识;要压实工作责任,锤炼工作作风,把“严细实”贯穿工作全过程;要树立目标导向,真正做到“文经我手无差错,事交我办请放心”, (下转A02版⑤)

## “立足本职 真正负责”系列谈①

真下功夫 下真功夫

□郭剑

有一个流传颇广的故事,冯玉祥手下的一位参谋书写作命令时,把部队集结的地点沁阳随手写成泌阳,只多一撇,部队瞎跑

了300多公里,整个战役也因此失败。

差之毫厘,谬之千里。粗心大意,绝不是危言耸听,古今中外有许多血淋淋的教训。世界上怕就怕“认真”,共产党的最讲认真。这是我党实事求是的思想路线决定的,是全心全意为人民服务的宗旨决定的。凭着党员干部踏石留印、抓铁有痕的劲头,我党走过百年奋斗历程。凭着党员干部立足本职、真正负责的态度,焦作走上高质量发展的征途。

毋庸讳言,浮躁作风、不肯在工作上真下功夫的作风在我市党员干部中仍有市场。有的人信奉“差不多主义”,完成工作只求过得去,不求过得硬。有的人像“三个和尚”,总想着有别人认真做事,自己浮皮潦草偷个懒没关系。有的人好高骛远,只想大事、紧要事,不想干小事、具体事。殊不知人不负,焦作的事情怎么能够办?事情不认真,工作效率怎么能上得去?具体事看不上眼、做不好,何以行稳致远、担当重任?

沉疴需良药,痼疾当猛医。我市围绕工作责任问题,开展“立足本职、真正负责”专项整治活动,弘扬精益求精精神,引导党员干部多和自己较劲、多和工作较真、多和困难碰硬,是对“真下功夫、下真功夫”工作态度的激励,是对作风浮漂、懒惰散漫干部的警醒,必将巩固扩大我市来之不易的作风建设成果,推动党风政风和社风民风实现更大好转。(⑤)

336.5分为界

焦作各城区普通高中最低录取控制分数线公布!



扫码更精彩

看招生流程

焦作多所初中发布招生信息!



扫码更精彩

这笔钱涨了

各级财政继续加大对居民医保参保缴费补助力度!



扫码更精彩

一天可拿证

焦作车管部门推出“一次考”便民举措!



扫码更精彩

有黑鹳出没

焦作北部太行山区发现一只“鸟中大熊猫”!



扫码更精彩

焦报融媒通

焦作市天气:今日阴有小到中阵雨,偏东风3级,23℃~27℃;明日阴有中到大雨,偏东风3级,22℃~26℃,详情请拨打12121总值班:申金星 编辑:王建新 美编:车璇 校对:张晓青 组版:牛成文 官方微博微信:@焦作日报 河南手机报焦作版:移动手机用户发送jsjb到10658300开通,资费:3元月